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Дидактична гра  
«У лісочку під листочком» 

Мета: вчити дітей співвідносити назви грибів із 
місцем їх зростання; утворювати нові слова 
шляхом злиття двох основ (під дубом – піддубник 
і т. д.); вправляти в утворенні відносних 
прикметників від іменників (листок з берези – 
березовий листок), у розумінні і вживанні 
прийменника “на” (на дереві, на пеньку), “під” 
(під деревом, під листочком), в узгодженні 
іменників і прикметників у роді і числі, у вмінні 
класифікувати і узагальнювати предмети (їстівні і 
неїстівні гриби); закріплювати у дітей набуті 
знання  про зміни в природі, які відбуваються 
восени, назви дерев, грибів; збагачувати словник 
дітей; розвивати фразове і зв’язне мовлення; 
розвивати психічні процеси; виховувати відчуття 
краси осіннього лісу, любов до природи рідного 
краю та художнього слова. 



Хід гри 
3 слайд.  Після прослуховування вірша про осінь, логопед 
пропонує дітям розглянути осінній пейзаж: діти називають 
дерева, які ростуть у лісі, пригадують ознаки осені (1-е і 2-е 
клацання мишкою). 
Логопед звертає увагу дітей на те, що після дощу в лісі 
виростають гриби (3-е клацання мишкою). Діти бачать, як 
з’являються гриби, прикриті листочками. Логопед спрямовує 
дітей до висновку про те, що назва грибів, які з’явилися на 
екрані, походить від дерева, під яким виросли гриби (під 
березою – підберезник і т. д.). Логопед (діти) почергово 
клацають зображення листочків, які прикривають гриби і 
листочок зникає. Залишається гриб. Звучить віршик про цей 
гриб. 
Логопед звертає увагу дітей на те, що серед усіх грибів є такий, 
що не був прикритий листочком. Діти називають його (Це 
мухомор). Визначають, чому він не “ховається” від людей. 
Класифікують гриби на  їстівні та неїстівні. При наведенні 
курсору мишки на зображення  мухомора і клацанні по ньому 
лівою клавішею мишки, звучить вірш про нього і мухомор 
зникає. 
4 слайд.  На підсумок гри звучить вірш М.Вересюка «В лісі ми 
гриби збирали». 
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